
 

 

Notulen 11-4-2023   

Notulen : Miranda 

Voorzitter: Raza 

Afwezig: Marieke en Chantal 

 

Opening vergadering.  

Goedkeuring notulen; goedgekeurd, worden online gezet. 

Actiepunten 

- Aanpassing statuten: Alexander had nog een paar vragen en gaat er verder mee aan de slag. 

- Activiteitenplan heeft Raza af, deze wordt rondgestuurd en dan kunnen de andere leden feedback geven 

- Sponsorloop gaat plaatsvinden met sponsoring van ouders/netwerk. Ouders mogen natuurlijk aanbieden om 

via een bedrijf te sponsoren, maar hier wordt niet actief voor gelobbyd. 

- Actiepunten die afgehandeld zijn kunnen van de actielijst af. 

 

Eerste deel van de vergadering wordt bijgewoond door Irma 

Bespreken punten met directie 

o Ieptoetsen: Astrid heeft analyses afgelopen ieptoetsen gedeeld en aangegeven waar komende tijd op ingezet 

gaat worden. Het is nu nog moeilijk vergelijken, omdat het pas de eerste keer is dat de ieptoetsen ingezet 

worden. Hopelijk wordt dit al wat inzichtelijker na de volgende ieptoetsen. 

o Formatie volgend schooljaar 

- Irma geeft aan dat ze met 10 groepen wilt starten volgend jaar, MR geeft hiervoor akkoord.  

- Er is een mooie wervingsvideo gemaakt, deze gaat ingezet worden hiervoor op o.a. sociale media.. 

o Groep 7/8: doen het goed samen. Binnenkort is er een moment voor ouders om te kijken hoe de kinderen 

werken. 

o Rapport: er komt veel feedback van ouders dat het rapport niet duidelijk leesbaar is en onpersoonlijk is. Graag 

zou de oudergeleding zien dat het rapport in ieder geval meer gepersonaliseerd wordt door een voorblad met 

klassenfoto/naam en schooljaar, zoals ook in voorgaande jaren en als het kan even een persoonlijke noot in 

het hoofdrapport. 

o Meerjarenbegroting:  volgt volgende keer, volgende week is er een afspraak met de controller, daarna kan ze 

meer vertellen. 

 

Tweede deel van de vergadering  

o MR aantreden/ aftreden. Aanwezigen zijn voornemens nog een jaar te blijven. Aantal mensen zitten er langer 

dan 3 jaar. Risico bestaat dat er volgend jaar een leegloop is, wellicht volgend jaar op tijd een verkiezing, om 

eventueel al nieuwe leden in te kunnen werken. Hebben dan geen stemrecht, maar kunnen wel vast 

meedraaien. 

o Afgelopen GMR vergadering toegelicht door Miranda 

o Activiteitenplan MR: heeft Raza gemaakt, gaat deze als bijlage versturen voor feedback. 

o Bespreken punten directie:. 



 

- Analyse ieptoetsen. Er zijn een aantal verbeterpunten waarvoor een plan van aanpak is opgesteld. Het is 

fijn als ouders hierin ook betrokken kunnen worden, zo kan ook bepaalde verantwoordelijkheid, zoals 

lezen, ook gedeeld worden met ouders. 

o Rondvraag: er zijn geen vragen meer. We wordt nog even doorgenomen wat er de komende 2 vergaderingen 

tot de zomer nog allemaal besproken moet worden. Raza gaat aan Irma vragen de stukken op tijd aan te 

leveren, zodat de MR tijd heeft om zich voor te bereiden. Dit zijn nog een behoorlijk aantal punten: 

- Werkverdelingsplan 

- Schoolgids 

- Schoolplan 

- Evaluatie jaarplan 

- Meerjarenbegroting 

- Vakantierooster 

- Analyse ieptoetsen (eind) 

- Schoolkalender 

- Missie en visie 

 

Actiepunten 

Wat? Wie? Wanneer? 

Statuten MR aanpassen Alexander z.s.m. 

Professionaliseren taakverdeling MR MR 2022/2023 

Klachtenregeling in schoolgids 

aanpassen 

Irma Bij maken nieuwe schoolgids 

Activiteitenplan opsturen naar MR 

leden 

Raza April ‘23 

 

De volgende vergadering is dinsdag 9 mei om 19.00 uur 

Hierna nog 1 vergadering op 13 juni en 11 juli gaan we uit eten 

 


